

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Jakub Čížek
Téma práce	Analýza a komparace boxerských stylů elitních amatérských boxerů Kuby a Kazachstánu
Cíl práce	Hlavním cílem této práce bylo zjistit, zda jsou četnost využití úderových technik a vzdálenost, na kterou boxeři boxují, statisticky významné pro styl dvou aktuálně nejúspěšnějších zemí v amatérském boxu. Země mezi sebou byly komparovány z hlediska využití a úspěšnosti úderů a také v míře preference boje na dlouhou a střední vzdálenost.
Vedoucí diplomové práce	PhDr. Adam Zdobinský

náročnost práce na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti	x		
podkladové materiály, vstupní data a jejich zpracování	x		

název bakalářské práce	Analýza úderů na vrcholových soutěžích v boxu
rok obhajoby	2017/2018
podobnost bc. a dipl. prací	Metoda sběru dat – etogram, vzorek elitních boxerů na vrcholových soutěžích
odlišnost bc. a dipl. prací	Hloubka zpracování dat, zaměření vzorku, rozsah analyzované literatury

kritéria hodnocení práce	známka			
	1	2	3	4
název práce	x			
téma práce a její aktuálnost	x			
teoretická fundovanost autora	x			
praktická kompetence autora	x			
formulace cílů práce	x			
celkový postup řešení		x		
práce s daty a informacemi	x			
hloubka provedené analýzy		x		
členění a logická stavba práce	x			
práce s odbornou literaturou	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
přesnost formulací a práce s odborným jazykem	x			
splnění cílů práce		x		
adekvátnost použitých metod	x			
závěry práce a její formulace	x			
odborný přínos práce a její praktické využití		x		

Připomínky a otázky k obhajobě:

Řešitel při tvorbě práce výrazně vycházel z tématu své bakalářské práce a rozhodl se zvětšit hloubku analýzy a rozšířit výběr proměnných. Rovněž konečné vyhodnocení dat a diskuze má úroveň, která zrcadlí požadavky diplomové práce. Autor se vyznačuje kvalitní, barvitou schopností písemného vyjadřování a dovednostmi pracovat s textem.

Je využito cca 80 zdrojových písemností, což svědčí o rozsahu nastudovaných materiálů. Shodnost s ostatními texty stanovil program Turnitin na 12%. Autor si zvolil jako metodu sběru dat etologické pozorování videonahrávek zápasů, což je časově velmi náročný postup. Téma je velice atraktivní, protože odhaluje pozadí taktického řešení zápasů na vrcholové úrovni a svou podstatou může být cenným klíčem pro vylepšení tréninkových postupů výkonnostních sportovců.

Vhledem k názvu, který byl pro práci zvolen, by se dalo očekávat, že bude práce operovat s mnohem širší paletou proměnných, které pro laika budou hůře čitelné, případně úplně skryté. Ukazatel pouhé četnosti úderů a vzdálenosti zdaleka neodpovídá veškerým prvkům, které se podílí na úspěchu v zápase a souvisí s termínem „boxerská škola“. Tento fakt spatřuji jako jeden z mála nedostatků. Je však pochopitelné, že tak rozsáhlý sběr dat by byl tak časově náročný, že by přesahoval rámec pouze jedné diplomové práce.

Otázka:

Jaké další proměnné byste doporučil pozorovat svým následovníkům, kdyby se rozhodli vydat ve Vašich stopách, aby přispěli k málo probádané oblasti výzkumu „boxerská škola“?

Práce je doporučena k obhajobě**Navržený klasifikační stupeň:**

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

PhDr. Adam Zdobinský

Podpis:

V Praze dne: 10. ledna 2021